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  教育委員会会議録  

（平成26年2月定例会）

1 日　　付 平成26年2月14日（金）

2 場　　所 海老名市役所401会議室

3 出席委員 教育委員長 海野　惠子 教育委員 平井　照江

教育委員 岡部　二九雄 教育委員 松樹　俊弘

教育長 伊藤　文康

4 出席職員 萩原　圭一 植松　正

能條　富士雄 郡山　強

金指　太一郎 加藤　秀夫

成岡　誠司 加藤　展子

5 書　　記 植木　明夫 佐藤　哲也

6 開会時刻 午後2時00分

7 付議事件

日程第1   報告第2号

日程第2   議案第4号

日程第3   議案第5号

8 閉会時刻 午後3時27分

教育総務課主幹
兼庶務係長

海老名市野外教育施設条例施行規則の廃止について

教育部次長

教育指導課児童
育成担当課長

教育部参事（公
会計担当）

教育指導課教育
支援担当課長

「平成26年度海老名市一般会計予算のうち教育に係る部
分」に関する「意見の申し出」について（非公開事件）

海老名市社会教育委員条例の一部改正に関する「意見の
申し出」について（非公開事件）

教育部参事兼教
育指導課長

教育総務課長兼
特定政策担当課
長

教育総務課副主
幹

教育部長

学校教育課長
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○海野委員長 本日の出席委員は５名であります。定足数に達しておりますので、会議は

成立いたしました。これより教育委員会２月定例会を開会いたします。 

 それでは、会議を進めたいと思います。 

 初めに、会議録署名委員の指名を行います。本定例会の会議録署名委員は、規定によ

り、委員長において、岡部委員、平井委員を指名いたします。 

○両委員 はい 

○海野委員長 本日の日程については、すでにお配りした議事日程のとおり、報告事項が

１件、審議事項が２件の計３件となっておりますのでよろしくお願いいたします。 

○海野委員長 それでは、報告事項に入ります。初めに、日程第１、報告第２号、海老名

市野外教育施設条例施行規則の廃止についてを議題といたします。 

 説明をお願いします。 

○伊藤教育長 報告第２号、海老名市野外教育施設条例施行規則の廃止についてでござい

ます。 

 報告理由は、海老名市野外教育施設条例の廃止に伴う規則の廃止について、教育長が臨

時で代理して、執行したため、その報告をするものでございます。 

 教育部長より説明をお願いします。 

○教育部長 それでは、資料の１ページの報告第２号の上段をごらんいただきたいと思い

ます。海老名市野外教育施設条例施行規則を廃止する規則について、海老名市教育委員会

教育長に対する事務の委任等に関する規則第３条第１項の規定により臨時に代理し、別紙

のとおり執行しましたので、同条第２項の規定により報告をさせていただきます。 

 １枚おめくりいただきまして、資料の２ページでございます。 

１ 廃止を要する規則は、海老名市野外教育施設条例施行規則（平成17年教委規則第６

号）でございます。 

 ２ 廃止理由ですが、先ほど教育長から申し上げましたとおり、海老名市野外教育施設

条例の廃止に伴う所要の措置でございます。 

 ３ 施行期日ですが、海老名市野外教育施設条例を廃止する条例（平成26年条例第２

号）の施行の日と定めたいものでございます。条例では公布の日から６月を超えない範囲

内で教育委員会規則で定めると規定しておりますので、その条例を廃止する条例の施行す

る日というふうにこちらの規則の施行日を定めておきたいものでございます。 
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 ４ 教育長の臨時代理については、ただいま申し上げましたとおり、教育長が臨時に執

行いたしました。 

 ５ 規則の公布については、平成26年２月４日、「海老名市野外教育施設条例を廃止する

条例」と同日公布いたしました。以上でございます。 

○海野委員長 ただいまの説明に対して、ご質問またはご意見がございましたらお願いし

ます。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○海野委員長 ご質問等もないようですので、報告第２号を承認することに異議ございま

せんか。 

○各委員 異議なし 

○海野委員長 異議なしと認めます。よって日程第１、報告第２号を承認いたします。 

○海野委員長 続きまして、審議事項に入りますが、本日の２件の審議事項につきまして

は、いずれも海老名市議会第１回定例会に上程する予定の議案でございますので、会議を

非公開にしたいと思います。 

 それでは、会議の非公開についての採決を行います。２件の審議事項についての会議を

非公開とすることにご異議ございませんか。 

○各委員 異議なし 

○海野委員長 異議がございませんので、２件の審議事項について会議を非公開といたし

ます。 

（非公開事件開始  午後2時03分） 

（非公開事件終了  午後3時27分） 

○海野委員長 皆さまにお知らせします。日程第２、議案第４号は、「平成26年度海老名

市一般会計予算のうち教育に関する部分について、異論なし。」と決しました。 

 また、日程第３、議案第５号は、「海老名市社会教育委員条例の一部改正について、原

案のとおり、海老名市議会第１回定例会に上程することに異論なし。」と決しました。 

○海野委員長 以上をもちまして本日の日程は全て終了いたしましたので、教育委員会２

月定例会を閉会いたします。 


